

4 июля 1958

Сталинград

Газета №

Херсонский театр в Сталинграде

Завтра в Сталинграде начнутся гастроли Херсонского украинского музыкально-драматического театра. Весь коллектив готовился к этим гастролям, как к большому творческому экзамену, и мы приложим все силы, чтобы зрители города-героя остались довольны нашими спектаклями.

Херсонский театр создан в 1936 году. В нем работали такие, ныне широко известные мастера украинской сцены, как народные артисты СССР Ю. Шумский, А. Бучма, Н. Ужвий. В театре и сейчас работают видные украинские актеры: заслуженные артисты УССР Луцицкий - Данченко, Бориков, Красовская, Гранкин. Но основная часть коллектива — сравнительно недавние выпускники театральных вузов и студий. Наши молодые артисты стремятся наследовать все замечательные традиции, созданные корифеями украинской сцены.

В Сталинград театр приехал в своем полном составе. Кроме

актеров драматического плана; в нашем коллективе есть хор, балет, оркестр.

За время гастролей в Сталинграде мы покажем спектакль «Ночь и пламя» М. Зарудного — о становлении Советской власти на Украине, новую комедию Суптеля «Шумит Днепр», созданную автором в тесном содружестве с нашим коллективом, пьесу А. Пистолинко «О личном», трагедию Шиллера «Коварство и любовь», спектакли «Девушка счастье искала» О. Кобылянской, «Цыганка Аза» М. Старицкого, «Наймычка» Тобилевича.

Гастроли нашего театра будут проходить в помещении театра музыкальной комедии с 5 июля по 5 августа. За этот период мы ознакомимся с историческими местами Сталинграда, побываем на крупных предприятиях и стройках, где будут даны шефские спектакли и концерты.

Б. ЧЕРНОМОРДИК,
главный режиссер театра.